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Amsa: Anppen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.04.2014 22:38:59

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.04.2014 09:45:06

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287664/answer/287671




Temephb HaM0 MOOXKAATE MECSI. 3aTeM CHaTh 3IKynAT Ha 6aknoceB u UIIIIII(kpome repmeca, [IMB u
BITY). Takxe noka MoxkHO chenaTh TPY3U npoctaThl ¥ CeMEHHBIX IY3bIPHKOB. M 110 pe3ynbTaTtaM -
IIPOJIEYUTECSA. MoXKeTe pe3yibTaThl IPUCIATh CI0a BMECTE C IIEPBBIM IMCHMOM.



